


Notulen Algemene ledenvergadering

	Datum
	Woensdagavond dinsdag 24 mei 20.00-21.00 uur

	Locatie
	Safari

	Deelnemers
	Leden, ouders, trainers/ coaches en bestuur
12 aanwezigen inclusief 4 bestuursleden en 3 commissieleden.



	Agendapunten
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	Opening/ mededelingen algemeen
Welkom aan de aanwezigen door Roger. 

Jelte geeft aan dat hij volgend jaar niet meer bij OSM basketbalt. Wij feliciteren hem met zijn overstap naar Jump IJsselstein.
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	Notulen ALV 22 april 2015: vastgesteld
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	Terugblik op afgelopen seizoen:

Wat is er uitgevoerd?
Op gemeenteniveau:
· Safarifestival in september in samenwerking met Sportfondsen en diverse andere verenigingen en de bibliotheek.
· Vrijwilligersdag Bisonspoor in november. Dit levert toch altijd wat aanloop van leden op.
Op clubniveau:
· Safarifestival/ Openingsevent: mixtoernooi met leden van U16 en ouder.
· Nieuwsbrief: PR commissie is gewisseld en deze heeft de nieuwsbrief met elan voortgezet. Mede dankzij de opmaak door Lotte. Ilona heeft het stokje overgedragen.
· Resultaten van teams in de competitie:
· U12: 4e 
· U14: 4e
· U16: 2e
· U18: 1e
· H2: 11e 
· H1: 6e
· D: 11e
U18 is al gefeliciteerd met het kampioenschap!
· Grote clubactie (opbrengst) ongeveer €90,-
· Sponsor kliks: vooral vakantiereizen leveren veel geld op. We brengen dit nog een keer onder de aandacht bij de leden en blijven dit doen om iedereen alert te houden. In totaal ongeveer €125,-. 
· Vriendjes en vriendinnetjestraining/ ouder-kind training U12 door Kiki en Judith. Vol overgave door Kiki en Judith met een heel leuk resultaat.
· Peanuts zijn gestart met 3 kinderen. Eind van het seizoen zijn we met 16 kinderen geëindigd. Dank aan Max en Martijn.

Dank aan iedereen die dit seizoen een bijdrage gegeven heeft, in welke vorm dan ook, aan alle activiteiten van onze vereniging. 

René den Oudsten geeft aan dat hij erg blij is met Safari en de nieuwe materialen (heel veel ballen).

Vooruitblik seizoen 2016-2017:
· Spelregelbewijs is voor iedereen vanaf 14 jaar (vrijstelling als de scheidsrechters F cursus gedaan is/ wordt) verplicht: Basketballmasterz. Om dit bewijs te halen hebben leden een inlogcode nodig. Als nieuw lid ben je verplicht om dit binnen drie maanden te halen. Dit spelregelbewijs is geen licentie om te mogen fluiten. De betreffende leden ontvangen een mail met de inlogcode. Ingrid vraagt wat de bond doet met kinderen met een beperking. Iemand mag het voorlezen zegt Herbert. Herbert geeft aan dat de bond hiermee bezig is. 
· F-cursus voor scheidsrechters: voor alle leden die op 1 januari 2017 15 jaar of ouder zijn en oudere spelers die dit nog niet hebben en voor ouders die willen. Kinderen die jonger zijn en interesse hebben mogen ook meedoen, Deze cursus wordt in september georganiseerd. De leden die dit betreft worden hiervoor via de mail uitgenodigd.
· Heren 1 moet een gediplomeerde coach hebben. Daar kan wel dispensatie voor aangevraagd worden als iemand hem gaat halen of als de cursus die eerder gedaan is opgefrist wordt.
· Tafelcursus voor nieuwe leden en voor leden die willen opfrissen. De cursus is ook voor ouders.
· Aanvang nieuwe seizoen nieuw trainingsschema. Er zijn twee U12 teams die beiden op woensdag vroeg beginnen. De U18 gaat dus opschuiven naar een later tijdstip. 
· Safarifestival en openingsevent zondag 4 september inclusief het openingsevent voor U16 en ouder.
· Vrijwilligers dag eerste zaterdag van november
· Voorstel dat ouders van U12 ingeroosterd worden voor tafelen en zaalwacht, ouders en kinderen aan elkaar koppelen voor tafelen. Twee kinderen tafelen en één ouder kijkt met ze mee. Dit voorstel wordt aangenomen. Instructies voor de zaalwacht worden op de kast geplakt. Op zich hoef je daar als ouder niet veel basketballkennis voor hebben. We schatten in dat dit goed te doen is. Dit jaar zijn er ouders die dit al gedaan hebben en het was te zien dat kinderen daar rustiger door werden en dat het tafelen daardoor ook beter liep. Ook waren er veel ouders die mee hielpen met de zaal klaar maken voor gebruik. Ook dit verliep prima. De coaches kunnen stimuleren dat de ouders naast een reisschema ook een schema voor tafelen en zaalwacht maken. 

Wat doen we niet meer? Grote clubactie vanwege te lage opbrengsten.
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	Financiën worden toegelicht door Ingrid, penningmeester. Stukken zijn ter plekke uitgedeeld.
· Voorlopige jaarcijfers seizoen 2015-2016: er is een resultaat van ongeveer €1000,00 op dit moment.
· Begroting 2016-2017, inclusief contributievoorstellen. Dit is gebaseerd op het aantal leden na alle opzeggingen.  De zaalhuur wordt geïndexeerd. 
Voorstel contributieverhogingen: in 2015 voor senioren €10 hoger naar €330,-.  Voor U12 tot U18 €20,- hoger naar €290,00. Peanuts €5,- hoger naar €170. Voor recreanten junior €10,- hoger naar €195,-, voor senioren 20 euro hoger naar €205,-
Met deze verhoging een resultaat van Met deze verhoging een verliesresultaat van €30,-
We verwachten nog wel inschrijvingen van nieuwe leden. Voorstellen tot contributieverhoging wordt aangenomen. Door de nieuwe tenues van Heren 2 zijn de nieuwe contributiebedragen nu INCLUSIEF tenuehuur
· Voorstel tot verplicht via incasso contributie innen in twee termijnen. Ook dit voorstel wordt aangenomen. De leden die geen machtiging hebben afgegeven, moeten dit dus gaan doen. Dit wordt gecommuniceerd met hen.
· Incasso data: medio september 2016 en medio januari 2017. Een betalingsregeling is mogelijk maar we doen dit liever niet i.v.m. de tijd die dit vraagt van de penningmeester.
· We blijven alert op het Jeugdsportfonds en de U-pas waardoor contributie en tenues (deels) betaald worden door gemeente en Jeugdsportfonds.
· Oproep sponsoren, we zijn onder andere op zoek naar sponsoren voor tenues. We kunnen twee á drie sponsoren op een tenue kwijt. De mogelijkheden voor sponsoren staan op de site. ZEGT HET VOORT!
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	Stand van zaken bezetting bestuur/ kader
· Vacatures voorzitter, secretariaat, leden secretaris, technische commissie, sponsorcommissie.
Start van seizoen wordt TC door Brian en Roger waargenomen maar we zoeken daar een nieuw persoon voor. Linking pin binnen de teams die dan contactpersoon zijn met de technische commissie.
Nieuw komend jaar (vanaf januari)  is de scheidsrechters begeleiding. Brian en Eelco gaan dit op pakken.
Bestuur geeft met klem aan dat er echt nieuw aanbod moet komen voor nieuw kader want als het niet opgevolgd wordt komt het voortbestaan van de vereniging in gevaar! Ook ouders kunnen opteren voor een bestuursfunctie!
· Bezetting/ behoefte aan coaches/trainers
Peanuts: Martijn Ligten en Max
Meisjes U12: we gaan uit van Kiki en Judith (als er een damesteam is)
Jongens U12: Harry Koene
U14: Gert Jan Medema met Nick de Kleijn
U16: verzoek ligt bij Wilco Schuringa
U18: Eelco Blaauwgeers
H2: geen
H1: geen
D (als dat team er is): Roel Krook onder voorbehoud
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	Rondvraag en sluiting
Werven van vrijwilligers: wordt dat ook buiten de vereniging gedaan? Gemeente heeft hier een cursus aangeboden. Er liggen verzoeken bij de vrijwilligersbank. De vrijwiliggersbank zal begin van het seizoen foto’s maken van onze vrijwilligers om dit onder de aandacht te brengen.
Idee is ook om in de nieuwsbrief de taken van bepaalde bestuursfuncties onder de aandacht te brengen.

Roger deelt nog bedankjes uit aan Brian en Jelte.
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